

竞彩 2365 万 大乐透 1614 万 “排列 5”250 万

中大奖！三地彩友选号“各有一套”

近日,江西南昌 2365 万、吉林通化 1614 万以及甘肃兰州 250 万元得主现身领奖。这三个大奖分别出自竞彩、大乐透以及排列 5。值得一提的是,三位大奖得主选号方式“各有一套”:有的凭借自创的“数据模型”,有的采用“增减组合”,还有的用“潜意识”酝酿选号……

■专题整理 陈敏

“数据模型”分析赛事

南昌一小伙拿下竞彩 2365 万

日前,江西南昌彩友小胡和一位合伙人一同前往省体彩中心,领走竞彩 2365 万元大奖。

8月4日晚,随着德乙联赛波鸿对阵科隆的比赛结束,位于南昌县象湖新城现代外国语学校旁的 01821 体彩店奇迹般地中出竞彩足球 2365 万。

从中奖票面上看,11 张票共计投入 2000 元,每张都打了 99 倍的 4 串 1 比分,精准且大胆,每场仅投注一个比分。

据小胡描述,他们两个人共同拿下此次大奖,分析是以他的数据模型为主。世界杯期间十万、百万的奖金都曾中过,对于胜平负打法根本不在话下,所以他们每次购买都打比分,就是奔大奖去的。他对自己的分析模型非常自信,会结合球队信息、近况、盘



2365 万得主领奖

中奖彩票

口等综合因素分析,并且从大小球入手抓比分。在他看来,“2 串 1”的奖金没那么诱人,要投注就是“4 串 1”,这样的奖金会翻很多。同时,他奉劝其他彩友在分析和资金量不充裕的情况下,不要投入太多,否则就是打水漂。

他表示,买竞彩最初就是因为喜欢足球,在看球之余通过买点彩票给生活增加点乐趣。他强调,一定要通过正规的体彩销售网点购买,每次看到体彩票上面都写着“感谢您为公益事业贡献多少钱”,很有成就感。

“增减组合”选后区

通化“出差客”中大乐透 1614 万

8月14日,出差吉林通化的幸运彩友李先生现身体彩中心,领走大乐透 1614 万元大奖。

8月11日,在体彩大乐透第 18093 期开奖中,李先生凭借一张 8+2 复式追加票,投入 168 元,中出 1 注 1600 万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金 1614 万元。

“身为资深体彩彩友,无论在何处都不会忘记抽空买大乐透,与其说天天买是我的一种习惯,不如说是一种责任心的体现。”领奖时,李先生说出了这样一番话。

李先生说,他是个生意人,住在长春,由于工作的关系,经常往返省内各个城市。尽管旅途奔波,但是无论停留在哪个城市,他都没有忘记购买上一张大乐透。没想到,这次在通化中出 1614 万元大奖。

提起中奖号码,李先生颇有感触,他表示,复式票选号多,中



1614 万得主领奖(左)

奖面相对较广,他购彩多年,多次中奖都是采取复式票中得,8+2 复式票追加一直是他的最爱。细看这张奖票,后区的两个数字选得精准,为此,李先生透露了一个小诀窍:参考往期的开奖号码,再加以增减组合计算出当期的后区

号码。李先生表示,无论中奖与否,他都会坚持购彩,这是为公益事业贡献一份力量的责任心,“身边遇到有困难的人,我都会帮上一把,这次中了大奖,我会帮助更多的人!”

“潜意识”酝酿选号

兰州一男子揽“排列 5”250 万

8月13日,甘肃兰州一位 30 多岁的男青年现身体彩中心,领走排列 5 大奖 250 万元。

8月11日,在体彩排列 5 第 18216 期开奖中,该男子凭借一张 25 倍投、50 元投入的单式倍投票,拿下 25 注一等奖,合计收获奖金 250 万元。

领奖时,该男子小心翼翼地掏出口袋里有点发皱的彩票,递给兑奖窗口的工作人员。

当问及为何选了这组号码的时候,男子脸上露出了幸福

的笑容。原来,他是体育彩票的铁杆彩民,十几年如一日地关注体育彩票,平常走到哪就在附近的体彩店里买上几注。近几年来,他偶尔会梦到一些号码,第二天就将梦中的号码写下来去投注。8月10日晚,他的梦中闪现了一组号码,早晨醒来害怕忘记了,赶紧用手机将这组号码存在备忘录里了。下午 3 点左右,他办事路过体彩店,将这组号码进行了投注,并且打了 25 倍。

当晚 9 点左右,男子习惯性地打开手机查看,核对后发现这组号码中奖了。“当时又蒙圈又惊喜!”他说,没想到梦中的“神号”居然会中奖。

兴奋之余,男子也进行了理性分析。“我觉得吧,这应该是属于日有所思夜有所梦”,他说,“最近我一直对几组号码比较看好,就是一直定不下来选哪一组,估计晚上睡着的时候脑子里也在继续想着,潜意识里面还是定了这组号码。”

足彩第 18093 期劲爆 9 注 350 万

“分析很关键”两地彩友领头奖

8月10日,传统足彩 14 场胜负彩第 18093 期全国开出 9 注一等奖,每注奖金为 350 万元。日前,来自河北石家庄、浙江嘉兴的两位大奖幸运儿先后现身,领走大奖的同时透露了选号技巧。他们均表示,投注前对赛事进行分析很关键。

赛事做足功课

石家庄彩友领 365 万

8月10日下午,河北石家庄彩友王先生现身体彩中心,领走 365 万元大奖。

在足彩第 18093 期开奖中,王先生凭借一张 7776 元投入的大复式票,拿下 1 注 350 万元一等奖及 14 注二等奖,合计收获奖金 365 万元。

据王先生介绍,到体彩中心兑奖已经不是第一次了,虽然购彩时间仅两年,但大大小小的奖项中过不少。

据了解,王先生以前并不是很热衷足球,只是单纯喜欢巴西队。2014 年世界杯,巴西惨败给德国以后,他开始认真研究起了足球比赛,而且越来越热爱足球,平时和朋友一起踢足球,聊聊足彩。

“足彩我几乎期期都买,而且中奖的次数也挺多。”谈到这次中奖,王先生说,运气占了挺大的比例,“这些球队,我并不是都熟悉,只是对其中的 5 支球队有比较多的了解,他们的情况我心里有数。”

王先生认为,一定要在赛前对赛事有充分的了解,包括球队实力、伤员情况、赛程紧密度、天气因素、还有明星球员的多少等,“我都是从网上搜集资料,了解球队的状况,而且一定要看视频,有时候比赛的球队很久没有交手,我就看很久以前他们比赛的视频资料。如果他们输了一场,那就分析一下是否会下一场比赛有影响,这都是要考虑进去的。”

参考朋友意见

嘉兴彩友领 364 万

8月13日,浙江嘉兴彩友史先生现身体彩中心,领走 364 万元大奖。

8月10日,在足彩第 18093 期开奖中,史先生凭借一张 6912 元复式票,拿下 1 注 350 万元的一等奖以及 13 注二等奖,合计收获奖金 364 万余元。

史先生透露,他喜欢足球,因此对足彩也有研究,但是这次中奖,靠得不仅仅是他一人之

力,“世界杯的时候,我和亲戚朋友一起看球讨论投注,世界杯结束了,我们的热情没有减退。偶尔大家碰到一起了,或者对比赛‘吃的’准的时候,会集思广益探讨一下。”

“这次投注,我是有一定把握的,再结合大家的意见,果不其然。这次中奖给了我们惊喜,但更多的是鼓励。”史先生说。(陈敏/整理)

●观察

要运气也靠实力

■陈敏

长期购买彩票的人都知道,中体彩大奖绝非一件容易的事,不仅需要持之以恒的耐力,也要有善于分析研究的能力。

欧洲五大联赛即将全面开赛,在此之前,杯赛等小联赛频频爆出冷门,造就百万元大奖,让个别艺高人胆大的彩友尝到了甜头。

日前,江西南昌一组 2000 元投入的比分 4 串 1 彩票狂中竞彩足球 2365 万元,成为不少资深球迷“膜拜”的神单。幸运购彩者凭借高超的分析

能力,精准大胆的投注,幸运抓住了冷门,拿下此次大奖。

在传统足彩第 18093 期开奖中,河北石家庄和浙江嘉兴彩友各中出 1 注 350 万元头奖。一人在赛前对要投注的赛事进行了充分的研究分析;一人不仅在投注前先做到“心中有数”,还参考了朋友的意见。两人都采用了大复式票,成功防住冷门,在拿下一等奖的同时,还收获了若干注二等奖,奖金成色大增。

买彩中大奖,要运气,也靠实力。